



人大代表投身“疫线”显担当

星报讯(时阳 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) 连日来,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区人大代表工作站的代表们立足岗位、主动作为,用实际行动诠释“人民代表为人民”的铮铮誓言。

蜀山区人大代表丁海充分发挥监督推动作用,深入防控一线督导20余次,多次前往社区、学校、企业、商超、疫情防控卡点等场所,督导检查疫情防控措施落实情况,通过查看防疫台账、现场检查等方式,了解疫情防控工作进展情况、疫情防控措施落实情况、目前存在的困难和问题等。同时,深入防控一线督导检查各防疫卡点的值班值守和落实扫码测温、重点人员排查等疫情管控情况,督促

指导相关工作人员从严、从细、从实做好疫情防控工作,压紧压实责任,全力以赴打赢疫情防控阻击战。

人大代表充分发挥紧密联系群众的优势,当好群众的主心骨,带头宣传正能量。“老人家,近期家里如果有亲戚要从外地回来的,记得要跟我们社区报备。”蜀山区人大代表朱祖翔化身网格员,通过入户走访、微信群、横幅等多种方式,及时向群众宣传当前严峻的疫情形势和最新疫情信息,引导各族群众自觉遵守各项防控规定,提醒群众加强自我防护意识。并动员身边的群众共同参与疫情防控工作,积极举报从中高风险地区回来未报备的人员,凝聚起同心战“疫”的强大合力。

献花英雄墓 增强爱国情



星报讯(王锦 记者 赵汗青) 清明节前,为缅怀革命先烈、传承红色精神,引导青少年儿童树立爱国爱党的正确价

值观,肥东县石塘镇富光社区关工委组织社区内的留守儿童参观王铁革命烈士陵园。

在王铁革命烈士纪念碑前,小朋友们进行了祭扫,陪同的社区关工委干部讲解王铁革命烈士的英雄事迹,爱国爱党的伟大情怀在小小的心灵中生根发芽。很多小朋友被英雄的故事所感染,自发而又庄严地向英雄烈士献花、宣誓,稚嫩的声音却是那般坚定,相信在他们心中,王铁革命烈士就是他们的英雄和榜样。

病毒无情人有情 拾物不昧暖人心

星报讯(孙祥银 记者 沈娟娟) 4月4日下午,合肥市包河区骆岗社区滨水湾小区发生一幕让人感动的暖心事件。

“由于我年龄大了,智能手机不太会用,所以接不到你打来的电话,让你着急不要见怪!幸好社区有一个居民微信群,我打电话让女儿在群里发布信息才联系上你啊。”社区居民李忠福正在向失主周士芹解释着事情的原委,失主周士芹接过手机说道:“这是我过年前才买的新手机,花了不少钱,找到就好,感谢您老人家还来不及呢,怎么会怨您!”

李忠福拾物不昧的事很快就在小区传开了,大家纷纷向李忠福的善举点赞,而李忠福说:“不是我的东西,我坚决不能留下,谁家赚钱买个东西都不容易。我这就是举手之劳,我相信不管谁遇到这种事,都会这样做。”

骆岗社区精神文明建设负责人在事后表示,会将李忠福的善举广泛宣传,号召每一位居民用实际行动弘扬真善美,传递社会正能量,将高尚品德继续发扬下去,让骆岗社区处处显文明,时时有和谐。

党员干部下沉一线助力疫情防控

星报讯(许峰 记者 马冰璐) “今天下午1点半,城管大队有紧急任务,全体人员都要参加。”合肥市蜀山区南岗镇城管大队保利网格片的网格长方志超说道。

“我去吧,我们下来就是支援社区的,有什么工作尽管安排。”合肥市检察院下沉干部胡新蕾听说人手不够,他第一时间主动要求参加。

胡新蕾是合肥市检察院的一名老党员,今年54岁,根据市里的统一安排,于3月下旬到蜀山区南岗镇新城社区湖光工作站筹备组,协助社区做好疫情防控。

“我查看一下今天的进出人员登

记表。”“请戴好口罩,扫码测温……”在小区疫情防控宣传台,胡新蕾每天准时到岗,协助工作人员检查物业门岗防控措施落实情况,叮嘱进出居民戴好口罩。

“请问您接种新冠疫苗加强针了吗?”“没有接种要及时去接种……”胡新蕾还跟工作人员一起,以上门走访和电话的形式提醒小区居民及时接种加强针,做好全员核酸检测预登记等。此外,他还认真摸排小区党员,号召他们带头参与社区事务,目前已累计走访摸排300余人,其中党员17人。

一句话新闻

清明节期间,合肥市包河区淝河镇黄镇村新时代文明实践站、城管办组织开展了“文明祭扫 平安清明”主题活动,在辖区3个文明祭祀疫情防控点,组织志愿者对来往群众和车辆加强排查,严格落实二码联查。同时,向群众发放倡议书,倡导安全祭扫不聚集,树立文明祭祀新理念。 ■ 丁柳 记者 沈娟娟

欢乐科普行 共筑科技梦

星报讯(李慧 记者 赵汗青) 近日,肥东县石塘镇乡村复兴少年宫组织青少年前往石塘镇科技馆开展“欢乐科普行,共筑科技梦”活动。

活动现场,“VR消防演练”“辉光球”“无弦琴”“虚拟乒乓球比赛”等科普展品立刻吸引了孩子们的好奇目光,石塘镇新时代文明实践所的志愿者们耐心地为孩子们讲解各种科普仪器的作用和操作方法。他们时而聆听志愿者的讲解,时而动手操作科技展品,学到了不少科学小知识,也体验了一堂不一样的科普实践课,领会了奇妙的科学原理,享受着科技带来的与众不同的乐趣。

通过此次活动使孩子们更加了解生活中的科学原理及技术应用,鼓励孩子们亲自实践,从而激发科学兴趣,启迪科学思维,普及科学知识,提高科学素养。下一步,石塘镇将充分利用科技馆的资源优势,积极开展各类科普宣传活动,在弘扬科学精神、传播科学思想、倡导科学方法等方面发挥积极作用。

深入一线 督导项目建设和疫情防控

近日,合肥东城办主任、党工委书记袁立国深入辖区在建路网项目现场,点对点督导调度项目建设和疫情防控工作。

袁立国一行先后来到四顶山路、峰回路等项目施工现场,实地了解工程项目进展情况和项目建设过程中遇到的问题,并对项目建设提出指导意见。

他强调,要积极做好与相关单位的对接,加快推进项目建设“攻坚战”,严格按照既定工期科学安排施工,在保证工程质量的前提下,加快推进项目进度,确保项目如期建成。 ■ 龚玮

肥东县杨店乡 开展反诈骗宣传 守好群众的“钱袋子”

为切实做好群众安全防范教育,进一步增强大家的防骗意识和防骗能力,近日,肥东县杨店乡利用逢集日开展反电诈宣传活动。

活动中,该乡工作人员一边向现场群众发放反电诈普法宣传折页,一边向群众讲解电话诈骗的类型、形式以及防范技巧,鼓励群众向亲朋好友宣传反诈知识,预防和减少因诈骗造成的经济损失。同时,工作人员还以此为契机,向群众宣传有关法律援助的相关知识,引导群众在日常生活中知法、学法、守法、用法。

此次普法宣传活动共发放反电诈、法律援助宣传折页200多份。下一步,杨店乡将利用各有利之机,加大普法宣传力度,全力为法治肥东、法治杨店建设助力。 ■ 夏学东